

畅学畅玩夏令营大解密

夏令营即将开营报名要抓紧

本刊记者 王伟凯

近日,本报关于“梦想之旅”畅学畅玩夏令营的连续报道,吸引了很多学生和家长报名参加,为了让更多家长对此次夏令营有更深入的了解,记者对此次夏令营进行了解密。

解密一:体验军旅生活

由爱英语培训学校举办的“梦想之旅”畅学畅玩夏令营第一营主题是“超级战士”军旅之行,参加夏令营的学生将到军事基地进行实地演练和参观,触摸真正地打靶实训,让孩子们体验一直向往的CS野战,同时还组织孩子们进行“密室指令之巧留踪迹”等军事定向侦破游戏,让孩子体验当侦探高手的感觉。

解密二:开心畅快游玩

此次“超级战士”军旅之行夏令营在组织学生们体验军旅生活的同时,还组织学生们进行野外拓展、野炊烧烤、露营搭帐篷、沙滩水上世界、游乐园梦幻之旅等户外游玩类活动,让孩子真正玩到High!

解密三:玩乐之余不落学习

很多家长担心学生参加夏令营之后将学习落下。爱英语培训学校的曲老师说,此次举办的夏令营充分考虑到了家长们的顾虑,夏令营过程中在组织学生们玩乐之余还安排学生们复习上学期语、数、英知识,提前预

习下学期语、数、英知识,背诵下学期古诗词,让学生做真正的学习达人。同时,学校还安排专职教师指导完成暑假作业,指导学生练字帖、学口算、记日记,让学生们开启真正的学习体验之旅。

解密四:半封闭式管理更轻松

曲老师介绍说,此次夏令营并非全封闭式,而是半封闭式军事化管理,学生每天早上到达集合地点参加一天的夏令营活动后,晚上回家与父母分享一天的快乐,并且军旅之行并不是以军事训练为主,这样的夏令营生活既不过度疲劳又充实有趣,可以让孩子在轻松愉悦中更好地与同伴、老师、家长分享喜悦。



畅学畅玩夏令营开营留念

夏令营行程安排:

第1-3天

开营仪式,破冰之旅。打破营员之间的陌生关系,让他们彼此信任、拉近关系,进行团队建设游戏,军人形象训练,选举营长、旗手、队长、组长,编绘队徽、团队口号,军事基础训练(一),军事执行指令,智闯关卡,展示一个真正的自我,秀出真我风采!

第4-6天

梦幻大海激情飞扬,水上欢乐世界,来一次别开生面的沙滩趣味运动会,二人三足,袋鼠跳跃,沙包抢运,在软软的沙滩上来一场激情的比赛吧,在美丽的沙滩留下我们难忘的回忆。走进地震体验馆,感受惊险瞬间,并亲身实践地震逃生!

第7-9天

励志、感恩、辅导复习,预习下学期新知识等主题式学习活动,伴你快乐成长,专业的辅导团队,帮助孩子合理安排学习、玩耍时间,让孩子在畅学畅玩中得到成长!激烈辩论赛,巧选优秀“小辩手”!

乐成长,专业的辅导团队,帮助孩子合理安排学习、玩耍时间,让孩子在畅学畅玩中得到成长!激烈辩论赛,巧选优秀“小辩手”!

第10-12天

军旅文化生活、夜行军、紧急集合、野外拓展、拉练,近距离接触军旅生活,开阔视野,亲身实践“巧留踪迹”军事定向指令行动,军事基础训练(二),自救互救知识及演示,自

卫哨、巡逻等军事实践演练,大型军营拉歌,野外自助烧烤狂欢晚会!

第13-15天

大型生活体验行动,搭帐篷、野炊、感恩之行,整理生活、学习收获,团队励志游戏、自信体验,始终坚信我是最棒的!享受胜利果实,整理行装,营员互相告别,发放成长档案和留念照片,依依不舍中结束营期生活!

专科院校招生专场帮你选校

7月21日可到文化宫广场现场咨询

本刊记者 王伟凯

高考毕业生填报志愿类本科二批第二次征集志愿和填报专科一志愿将在8月2日进行。为了帮助没有达到本科录取分数线的考生选择理想高校,为志愿填报做好充分地了解和准备,“2012第十六届百所专科(高职)院校招生咨询会”将于7月21日上午在烟台文化宫广场举行。

据了解,在6月25日举办的百所高校烟台招生咨询会现场,共有来自全国的156所高校招办老师齐聚一堂,2万余名考生就各高校的招生政策、

专业设置、分数线等热点问题进行了现场咨询。

此次7月21日即将举办的“2012第十六届百所专科(高职)院校招生咨询会”共有全国100余所高校报名参加此次招生咨询会,这些高校包括本科二批院校、独立学院、中外合作办学、专一、专二、民办高职院校等,其中包括山东轻工职业学院、临沂大学、青岛滨海学院、山东财经大学东方学院、南山学院、烟台大学文经学院、青岛理工大学琴岛学院等多所二本、三本院校。专科类院校包括山东职业学院、济

南职业学院、青岛职业学院、烟台职业学院、日照职业学院、山东商业职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东外贸职业学院等综合实力较强的专科、高职院校80余所,将省内专科高职院校几乎全部囊括。专科(高职)招生咨询会正值本科二批征集志愿期间,届时将有部分二本院校参加。

组委会提醒考生和家长,由于今年专科填报志愿实行三个批次填报,报考高校要把握一定技巧,多方了解各类信息,

去招生咨询会现场与校方招生代表面对面咨询,能够更直观地对志愿填报进行指导。

本届咨询会将坚持“关爱考生、服务高校”的活动宗旨,通过在现场咨询、专家讲座、《2012年全国高校烟台招生信息》特刊赠阅等多种形式,继续为高考招生院校和考生提供一个加强了解、促进沟通的重要平台。招生咨询会全场免费开放,学生和家可在7月21日上午到烟台工人文化宫广场现场咨询各校招生政策。

畅学畅玩夏令营

超级战士 军营之旅

快来参加吧!

缤纷假日游学之行

小升初衔接班,小、初中预科班热招中!

电话: 2607358 13105209516

地址: 芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼北侧)

小记者集合令

小记者暑假活动乐翻天

No.1 免费学英语与外教交流

为丰富小记者暑假学习生活,本报联合英孚外语学校推出小升初英语体验课及自然拼读法英语体验课。届时,小记者可免费参加,体验课结束后,还可以采访外教,与外教面对面交流,了解外教们在中国的生活,了解中外文化差异。

小升初英语体验课时间:7月15日17:00至18:00
自然拼读法体验课时间:7月15日13:00至14:00,7月22日13:00至14:00
活动地点:芝罘区四马路丰汇大厦8层
报名电话:18660095750

No.2 走进张裕酒文化博物馆

为了拓宽小记者的视野,增强同学们对烟台文化和经济发展的认知,本报近期举办了“小记者进企业,感受社会大课堂”的系列社会实践活动。7月15日(本周日)上午9点,本报将组织小记者参观张裕酒文化博物馆。届时,小记者将参观酒文化广场、百年地下大酒窖、综合大厅、历史厅、影视厅等多个大厅,全面了解张裕公司100多年发展历史和文化。

活动地点:芝罘区大马路56号张裕酒文化博物馆
报名电话:18660095750,限50人

心理专家面对面

心理 • PSYCHOLOGIES



周瑾,国家执业心理咨询师,烟台广播电视台特约心理专家,育心心理咨询中心首席心理咨询师,从业经验非常丰富。

咨询电话:0535-6286807

孩子心理发育知多少

那些对心理学和教育学一知半解的父母,是没有多余的时间和精力去学习专业心理学知识的,因此,我想以简短而浅显的方式,对孩子心理发展由开始至基本成型的过程进行选择性讲述给需要这方面知识的朋友们。当然,一个理论体系是很难用这么多的字讲清楚的,我的目的只是希望能帮助到家长们对此有个初步的认识而已。

小心父母角色颠倒

个体的胚胎发育是对物种进化过程的重复,就像胚胎时期的小孩儿存在于母亲体内,是母亲的一部分那样,幼儿心理的发展,在早期很大程度上也是属于母亲心理的一部分,随着年龄的增长,也会成为父亲心理的一部分。这个顺序决定了母亲的原生角色和父亲的社会角色,从而使妈妈更加擅长于照顾和关心孩子,而爸爸则更倾向于引导孩子走向社会,逐渐脱离母亲形成独立的社会角色,这是

最早期幼儿心理发展所需的生理条件。因此,妈妈和爸爸如果角色错位,例如妈妈在家里强势而爸爸却类似于“慈母”般的殷切照顾,就有可能使孩子的心理发育遇到困难。

家长要进行自我教育

一般情况下,一直到上小学之前,孩子的心理发展都将依附于父母的心理状况。也就是说,父母的一切心理变化都将反映到孩子的心理状态中去。可是,这种影响在某种程度上不易表现出来,除非以病态的结果呈现,否则将一直被压抑到孩子在以后成长过程中形成的人格和性格特质中去。懂得了这一点,就意味着家长们了解到自己对孩子的强大作用力,我们便能通过各种方式自我调整和自我教育,在一定程度上把“负面”影响降到最低。

大道理为什么不管用

由于儿童的自觉意识还未成熟,或者说刚刚起步,因此,家长们以“讲道理”的方式就很难达到教育目的。

多数家长们都有这样的疑惑:“大道理讲了一千一万遍,可就是不管用啊!”简单地说,通过讲道理从孩子的认知层面来影响孩子的行为的方式,这是“自我教育”的模式,然而,自我教育需要由“自觉意识”来完成。恰好,孩子们不具备成年人的自觉意识,下面我们将简略提到,孩子的自我意识是在无意识中逐渐产生的,直到青春期完成后才算基本稳定,男孩大概在25岁左右,女孩会早一些。由此来看,家长的“大道理”的确是白费唇舌,孩子处在自我意识的萌发阶段,是不可能进行自我教育的,也就更不可能通过道理来约束自己的行为。家长的疑惑,只能从侧面看出成年人的意识固化,因此无法以儿童的心态来看待问题而已。

学校和老师的重要性

在孩子3—5岁时,自我意识开始形成,直至青春期以后自我意识

才能相对独立的存在。因此,在自我意识独立之前,孩子的心理几乎可以被认定为环境和本能的傀儡,这样的比喻听起来似乎残忍,可事实让我们看到,环境和本能在这个特殊时期的确在发挥着我们无法撼动的作用力。因此学校就显得极其重要了,学校通过教育和文化来使得孩子的自我意识强化并稳固下来,而教师便成为承接孩子和社会之间最重要的也是最直接的桥梁。在学校里,我们的孩子有了同伴,“同学关系”在某种程度上补偿着“兄弟姐妹”角色的缺失,而教师则补偿了父亲或者母亲的角色,如果班主任是男老师,那就相当于取代了“父亲”的地位,如果是女老师,则相应的替代了“母亲”的位置。教师们应该重新审视自己的角色和任务,帮助孩子由依附于父母的意识状态顺利地过渡到独立的自我意识状态。